



**ERRATA Nº 002 - ANEXO - QUADRO DE PONTUAÇÃO SOCIOECONÔMICA DO
EDITAL N. 007/2018/CCB - BOLSA PERMANÊNCIA QUILOMBOLA**

A Universidade Estadual de Goiás, por meio da Coordenadoria Central de Bolsas, retifica o Anexo - Quadro de Pontuação Socioeconômica do Edital n. 007/2018/CCB, desta maneira:

NA PARTE EM QUE SE LÊ:

ITEM	SITUAÇÃO CONSIDERADA	PONTUAÇÃO	PONTUAÇÃO MÁXIMA	PONTUAÇÃO OBTIDA
Renda Per Capita	Até R\$ 145,00	40	40	
	Até R\$ 195,00	30		
	Até R\$ 245,00	20		
	Até R\$ 485,00	10		
	Acima de R\$ 485,00	00		

LEIA-SE:

ITEM	SITUAÇÃO CONSIDERADA	PONTUAÇÃO	PONTUAÇÃO MÁXIMA	PONTUAÇÃO OBTIDA
Renda Per Capita	Até R\$ 143,10	40	40	
	Até R\$ 190,80	30		
	Até R\$ 238,50	20		
	Até R\$ 477,00	10		
	Acima de R\$ 477,00	00		

Anápolis, 03 de abril de 2018.